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_____________________________________________________________________ 

Професійна спілка працівників 
культури України 

 
Щодо кадрового забезпечення 
мистецьких шкіл 

 
На лист Професійної спілки працівників культури України від 30.04.2025 

№ 02-122 (вх. МКСК від 30.04.2025 № 12253/06-25) щодо кадрового 
забезпечення мистецьких шкіл та питань атестації педагогічних працівників 
закладів освіти сфери культури Міністерство культури та стратегічних 
комунікацій повідомляє наступне. 

Відповідно до частини другої статті 58 Закону України «Про освіту» на 
посади педагогічних працівників приймаються особи, фізичний і психічний стан 
яких дозволяє здійснювати педагогічну діяльність та які мають освітню та/або 
професійну кваліфікацію, що відповідає встановленим законодавством, зокрема 
професійним стандартом (за наявності), кваліфікаційним вимогам до 
відповідних посад педагогічних працівників. 

Національним класифікатором України ДК 003:2010 «Класифікатор 
професій» визначені окремі професійні назви робіт 2320 «Викладач мистецького 
ліцею», 2322 «Викладач закладу фахової передвищої освіти» та 3340 «Викладач 
мистецької школи (за видами навчальних дисциплін)». Кожна з цих професійних 
назв робіт визначає окремі професії, які мають свої вимоги до переліку 
компетентностей і трудових функцій. 

Наказом   Міністерства   економіки   України   від   04   травня   2022 року 
№ 1110-22 затверджено професійний стандарт «Викладач мистецької школи (за 
видами навчальних дисциплін)», яким визначені кваліфікаційні вимоги до 
відповідних посад (далі – Професійний стандарт). 
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Згідно з частинами першою-третьою статті 50 Закону України «Про 
освіту» атестація педагогічних працівників – це система заходів, спрямованих на 
всебічне та комплексне оцінювання педагогічної діяльності педагогічних 
працівників. Атестація педагогічних працівників може бути черговою або 
позачерговою. Педагогічний працівник проходить чергову атестацію не менше 
одного разу на п’ять років, крім випадків, передбачених законодавством. За 
результатами атестації визначається відповідність педагогічного працівника 
займаній посаді, присвоюються або підтверджуються кваліфікаційні категорії, 
присвоюються педагогічні звання. Оскільки викладач мистецької школи та 
викладач фахового мистецького коледжу є різними посадами, їх атестація 
здійснюється окремо за кожною з них. Таким чином, внесення змін до пункту 12 
розділу І Положення про атестацію педагогічних працівників закладів (установ) 
освіти сфери культури, затвердженого наказом Міністерства культури України 
від 12 липня 2018 року № 628, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 
16 серпня 2018 р. за № 926/32378 «Питання атестації педагогічних працівників 
закладів (установ) освіти сфери культури» (далі – Положення про атестацію), 
буде порушувати принцип, закладений у вищезазначену норму Закону. 

Щодо відповідності наукового ступеня доктора філософії з педагогіки або 
кандидата педагогічних наук критерію для присвоєння/підтвердження 
кваліфікаційної категорії «викладач вищої категорії», визначеному розділом 
V Положення про атестацію інформуємо, що згідно з абзацом п’ятим підпункту 
«г» підпункту 3 пункту 3 постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 
2002 р. № 1298 «Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки 
розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та 
організацій окремих галузей бюджетної сфери» відповідність вченого звання та 
наукового ступеня профілю діяльності працівника на займаній посаді 
визначається керівником установи, закладу або організації. Враховуючи 
викладене, МКСК не має повноважень визначати відповідність наукових 
ступенів педагогічних працівників закладів мистецької освіти профілю їх 
діяльності. З метою визначення такої відповідності керівник мистецької школи 
може керуватися вимогами Професійного стандарту. 

Принагідно інформуємо, що листи Міністерства культури та стратегічних 
комунікацій не встановлюють правових норм і носять лише інформаційний 
характер. 

 
 

Перший заступник Міністра     Галина ГРИГОРЕНКО 
 
 
Колос Т. М. 234-21-12 


